Exercice 1:

1)a)
(46+47,5%2+48%3+48,5*%5+49*5+49,5%7+50%9+50,5*8+51*7+51,5*5+52*2+52,5%2+53)/57=50
La taille moyenne des nouveaux-nés est de 50 cm

b)La médiane est la 29¢me valeu c'est-a-dire 50cm

¢)16/57*100=28,07 %

Iy a 28,07% des nouveaux-nés ayant une taille inférieur ou égale a 49cm.




d)57/4=14,25

14,25%3=42,75=43

Le 43¢me nouveau-né est a 51cm donc la taille t est 51 cm.
On vient de trouver le 3éme quartile.

Q1=57/4=14,25=15

Q1=49

Q3=51

¢)DIAGRAMME

2)b)La maternité Bon accueil est celle qui a un service maternité car son premier quartil est
inférieur a la premiére maternité.

¢)(57*50+64*49,3)/(57+64)=49,6

La moyenne des tailles des 2 maternités est de 49,6 cm .

Exercice 2 :

1)a)Pour calculer une moyenne avec des intervalles il faut prendre la moitié de l'intervalle.
(160+165)/2=162,5
(165+170)/2=167,5
(170+175)/2=172,5
(175+180)/2=177,5
(180+185)/2=182,5
(185+190)/2=187,5

x=(162,5*80+167,5*100+172,5*%120+177,5*60+182,5*30+187,5*%10)/400=171,13



La moyenne est de 171,13.
b)Avec ma machine a calculer j'ai trouvée le méme résultat.
2)GRAPHIQUE

3)Calculons cette médiane : méthode de la proportionnalité : la médiane est entre 170 et 175 ;
Nous avons 120 éléves pour 5 points.
Comme 400/2=200

200-180=20

Si pour 120 éléves j'ai 5 points pour 20 personnes combien j'ai de points.
120 pers -------- > 5pts

20 pers -------- > X pts

x=(20*5)/120=0,83
Médiane= 170 + 0,83 = 170,83
4)Je n'ai pas compris 1'énoncé de I'exercice.

5) (Taille des filles+ taille des gar¢ons)/400 =171,13
(168*220+g*180)/400=171,13
168*220+g*180=171,13*400
36960+g*180=68452
g*180=31492
2=31492/180=175

La moyenne des tailles des gargons est de 175 cm.



